

共谱统一战线发展新篇章

本报讯 (记者 杨飞)11月27日,菏泽市海外联谊会第五次会员代表大会暨“菏心荟萃”——菏泽港澳“双招双引”项目签约仪式在市会堂举行。市委常委、组织部部长、统战部部长臧伟出席大会并讲话,市政协副主席、致公党市委会主委乔勇燕向大会致贺辞。

臧伟向菏泽市海外联谊会第五次会员代表大会新当选的班子成员表示祝贺。他说,希望菏泽市海外联谊会始终高举爱国主义伟大旗帜,广泛汇聚民族复兴磅礴力量;广交深交海内外朋友,全面拓展海内外交往交流;主动融入服务大局,推动菏泽经济社会高质量发展。新一届理事会要全面加强自身建设,不断提高我市海外联谊工作水平。

臧伟表示,本次项目签约仪式是助力我市经济社会高质量发展的新实践。真切希望各位代表以此次签约仪式为契机,助力菏泽发展的同时,推动自身事业进一步发展壮大;期盼大家发挥优势,做菏泽高质量发展的“最佳代言人”。各级各部门要用心服务好广大会员,做创新创业的“最佳合伙人”。对本次现场签约的10个项目及其他项目,我市将提供最好服务,全力护航项目落地。

搭建书画艺术平台 培育壮大文化产业

本报讯 (记者 王燕)11月26日,创新丝路中国当代书画名家邀请展暨中国残疾人事业新闻宣传促进会公益文化中心书画运营部启用活动在鲁西新区举行。中宣部原副部长、中国文联原党组书记胡振民,省政府原副省长、省诗词学会会长赵润田出席活动并为中国残疾人事业新闻宣传促进会公益文化中心书画运营部揭牌。市委常委、常务副市长、鲁西新区党工委书记聂元科参加活动并致辞,副市长张鹏、市政协副主席时圣恩,市政府一级巡视员曹升灵及我市离退休老领导代表参加活动。

聂元科在致辞中表示,菏泽的书画艺术在全国具有很大影响力,有着良好的群众基础,书画作品曾多次在重大国际场合展出。中国残疾人事业新闻宣传促进会公

全市牡丹业务能力提升班开班

本报讯 (记者 孔博)11月27日,全市牡丹业务能力提升班开班仪式举行,副市长曹临出席开班仪式并讲话。

曹临指出,我市高度重视牡丹产业发展,相继出台了一系列支持政策,创新工作思路,深挖资源潜力,膨胀产业规模,培育特色品牌,有力推动牡丹产业从单纯观赏到“接二连三”融合发展。此次培训形式多样、内容丰富,采取“专家授课+交流研讨”“课堂+现场”等多维培训模式,围绕牡丹产

尧舜牡丹高质量发展大会举行

本报讯 (记者 王振宇)11月26日,“新时代新征程”尧舜牡丹高质量发展大会在菏泽尧舜牡丹产业园国际学术交流中心举行。市牡丹发展工作领导小组副组长侯婕参加活动并致辞。

侯婕在致辞中表示,菏泽牡丹种植历史悠久,产业蓬勃发展,尧舜牡丹是菏泽牡丹产业链龙头企业、“链主”企业。特别是菏泽市水务集团接管尧舜牡丹以来,该集团强化国

国网东明县供电公司:

“数字同事”助力基层减负增效

本报讯 (记者 杨飞 通讯员 邓惠璐)“以前办公时要好几个界面来回切换,特别影响工作效率,现在有了‘数字同事’,在一个界面里就可以快速跳转到各个系统,真是太方便了!”11月23日,国网东明县供电公司信通运检班徐晓光对“数字同事”赞不绝口。

据了解,为进一步提高办公室数字化水平,国网东明县供电公司信通运检班在公司各部门开展“数字同事”应用普及活动。活动通过海报宣传、现场演示以及面对面交流等多种形式为广大员工宣讲“数字同事”的各项功能。“数字同事”集合了截图OCR、智能截图、目录跳转、公文一键

菏泽市住房公积金管理中心巨野管理部:

主动上门开户建缴 助力营商环境提升

本报讯 (通讯员 马璐萍)菏泽市住房公积金管理中心巨野管理部作为服务行业的一员,认真贯彻落实菏泽市“三亮”专项行动安排部署,主动作为,积极为巨野县营商环境的提升贡献力量。

巨野县华纳影城作为当地的一家知名企业,在提供娱乐休闲服务的同时,也积极承担着社会责任。影城负责人表示,他们一直致力于提高员工的福利待遇,以吸引和留住优秀的员工。通过前期住房公积金深入企业的政策宣传,他们了解到住房公积金的缴纳不仅能为职工提供稳定的住房保障,更有利于企业的长远发展。2023年11月6日,巨野县住房公积金工作人员接到巨野县华纳影城的开户申请,在详细了解具体情况之后,组织专业团队前往该企业进行现场指导,协助企业

完成开户手续。巨野县住房公积金工作人员详细解释了住房公积金缴存比例、使用方法以及相关政策,现场指导经办人操作,确保企业在享受住房公积金制度的同时,也能够合规、合理地使用这笔资金。

巨野县住房公积金工作人员主动上门服务,得到了华纳影城的高度认可和赞扬。目前,巨野县所有自缴费单位住房公积金业务全部实现单位网厅操作,真正实现了单位经办人从“少跑腿”到“零跑腿”。

据介绍,该管理部将以“三亮”专题行动为抓手,树牢“换位思考、主动服务、有求必应、无需不扰”的工作理念,积极以“店小二”思维做好“保姆式”服务,全面打通服务市场主体“最后一米”,实现工作作风、服务能力、营商环境三个方面大提升。

菏泽家政职业学院是一所综合性的职业院校。专业设置优势突出。现开设护理、助产、口腔医学、针灸推拿、康复治

2023年菏泽市优化营商环境主题系列新闻发布会第十六场召开

深入开展“三亮”专项行动 助推营商环境持续优化

本报讯 (记者 张慧)11月27日,2023年菏泽市优化营商环境主题系列新闻发布会第十六场召开,介绍市自然资源和规划局围绕“三亮”专项行动,在推动营商环境提升方面采取的积极举措和成效,并回答记者提问。

据发布,今年以来,市自然资源和规划局紧紧围绕优化营商环境工作要求,聚焦“三亮”专项行动,主要开展了以下重点工作:持续开展科室负责人“亮职责、解政策、办实事、展形象”电视专访活动,接受社会公众监督;持续深化流程再造,全面推行“容缺受理、不见面审批、并联审批”;不断完善“双评价”机制,邀请1170名各阶层服务对象代表,对业务科室多维度、广视角、全覆盖开展评价,全

面打通服务市场主体和人民群众“最后一米”,切实为菏泽高质量发展贡献智慧、力量和担当。

据介绍,由市自然资源和规划局牵头的15项工作任务均取得了积极进展。《菏泽市国土空间总体规划(2021—2035年)》获省政府批复;市级国土空间规划“一张图”正式上线试运行,省、市、县三级实现互联互通;不动产登记系统与省“齐鲁家源”服务平台成功对接,与“多测合一”平台实现测绘成果资源共享应用;新建项目实现全生命周期管理,全过程信息可追溯;拓展企业不动产登记“全程网办”,实现抵押登记“一站式”办理;提升不动产登记质量和共享服务能力,电子证照二维码功能对接全部完成;

项目“用地清单制”、财产登记“一件事”集成、交房(地)即办证等重点任务均取得阶段性成果。

同时,市自然资源和规划局深入开展房屋产权确权颁证历史遗留问题专项整治工作。市、县两级协调机制工作小组认真贯彻专项整治工作部署,统筹谋划、集中攻坚,有效推进专项整治工作走深走实。截至目前,全市排查项目1099个,纳入专项整治范围252个,涉及12.3万户。已化解项目249个,惠及群众12.2万户,按户测算化解率达到99.29%。

据介绍,下一步,市自然资源和规划局将全面贯彻落实市委、市政府关于“深化营商环境创新提升”、“三亮”专项行动等部署要求,补短板、强弱项,全力助推推

商环境创新提升。一是拉高标杆争先进。认真贯彻落实市委、市政府“营商环境突破攻坚年”工作要求,对照任务目标,主动拉高标杆,努力打造本行业、本领域典型标杆。二是改进作风提效能。坚持提升政务服务效能为关键抓手,立足实际、创新举措,认真对照承担的15项工作任务,坚持挂图作战、倒排工期,确保高质量高标准完成每项目标任务。三是创新服务上台阶。聚焦企业和群众关心关注的热点难点堵点问题,持之以恒转变作风,真正变“被动等申报”为“主动问需要”。同时,进一步优化审批流程,做好延伸跟踪服务,主动对接上级主管部门,力保各环节无缝衔接,全力助推营商环境实现新突破。

《菏泽市“无废城市”建设实施方案》政策吹风会召开

加快推进城市绿色低碳转型

本报讯 (记者 张慧)11月27日,市新闻办公室召开《菏泽市“无废城市”建设实施方案》政策吹风会,邀请市生态环境局相关负责人,解读《菏泽市“无废城市”建设实施方案》(以下简称《方案》),并回答有关问题。

据介绍,2019年1月,国务院办公厅发布《“无废城市”建设试点工作方案》,首次明确“无废城市”定义:通过推动形成绿色发展方式和生活方式,持续推进固体废物源头减量和资源化利用,最大限度减少填埋量,将固体废物环境影响降至最低的城市发展模式。

2022年12月24日,我市正式印发《菏泽市“无废城市”建设实施方案》。《方案》共设置4类24项重点任务,明确了具体工作内容和任务目标。同时,《方

案》提出了16项制度体系建设任务、8项技术体系建设任务、12项市场体系建设任务、10项监管体系建设任务、22项工程项目建设清单,通过任务清单实施落实“无废城市”建设成果,为“无废城市”建设提供重要支撑保障,重视“无废文化”培育,动员和组织群众积极参与“无废城市”建设,政府、企业、公众、社会组织等多元协作,共建共享菏泽市“无废城市”建设成果。

《方案》提出,到2025年,我市将新建15家绿色工厂、3个绿色工业园区、5个“无废工厂”或“无废园区”,生态工业园区建设比例力争达到工业园区的50%以上,建筑垃圾资源化利用率达到12%以上,新增2座以上规范的建筑垃圾消纳处置场所。推动种养结合生态循环农业建设,构

建秸秆多维度利用体系。到2025年,建设种养结合生态循环农业示范县2个,种养结合循环农业工程2处,农作物秸秆综合利用率达到93%左右,基本建成全市废旧农膜回收储运网络,农膜回收率达到92%左右。《方案》还提出,我市将探索建设生活垃圾分类信息监管平台,逐步建立生活垃圾分类、收运和处置全过程管理信息系统和数据资源库。2025年,城乡生活垃圾分类设施将基本实现全覆盖。

《方案》为“十四五”时期我市固体废物管理提供了重要纲领性指导,对促进固体废物源头减量、资源化利用和无害化处置,提升城市生态环境保护和城市宜居水平起到了积极作用。

会议还介绍了我市“无废城市”建设情况。成立了由市委、市政府主要领导任

权威发布

组长的“无废城市”建设工作领导小组。制定印发了《关于成立工作专班推进“无废城市”建设重点工作落实的实施方案》。召开了菏泽市“无废城市”建设工作推进会,全面推进全市“无废城市”建设各项工作落实。印发了《菏泽市“无废细胞”创建实施方案》,形成若干可复制可推广的“无废细胞”创建模式,为建设“无废菏泽”提供有力支撑。拍摄了宣传片《建设“无废城市”打造绿色菏泽》,大力宣传我市“无废城市”建设情况,营造良好舆论氛围。

1.重要的手柄应有可靠的定位及锁紧装置,同轴手柄应有明显的长短差别。

2.手轮在设备启动后应能与转轴脱开,以防随轴转动打伤人员。

3.脚踏开关应有防护罩或藏入设备的凹入部分内,以免掉下的零部件落到开关上,启动机械设备伤人。

4.机械设备作业现场的要求:机械设备的作业现场要有良好的环境,即照度要适宜,湿度与温度要适中,噪声和振动要控制在标准范围内,零部件、工夹具等要摆放整齐。

5.局部照明灯应使用36伏的电压,禁止使用110伏或220伏电压。

三、机械设备的操纵手柄以及脚踏开关等安全要求:

机械设备的安全要求

警告或提醒注意时,应安设报警信号装置或警告牌等,如电铃、扬声器、蜂鸣器等声音信号,还有各种灯光信号、警告标志牌等。

(4)对于某些动作顺序不能搞颠倒的零部件应装设联锁装置。即某一个动作,必须在前一个动作完成之后才能进行,否则就不能继续操作。

4、每台机械设备应根据其性能、操作顺序等制定出安全操作规程和检查、润滑、维护等安全制度,并严格要求操作者遵守。

二、机械设备电气装置的安全要求:

1.供电的导线必须正确安装,不得有任何破损的地方。

2.电动机绝缘应良好,其接线板应有盖板防护,以防人身直接接触。

3.开关、按钮灯应完好无损,其带电部分不得裸露在外。

4.应有良好的接地或接零装置,连接的导线要牢固,不得有断开的地方。

5.局部照明灯应使用36伏的电压,禁止使用110伏或220伏电压。

三、机械设备的操纵手柄以及脚踏开关等安全要求:

菏泽家政职业学院等单位牵头成立菏泽市鲁西新区产教联合体



500余篇,打造省级精品课程5门、院级精品课程13门。学院落实就业工作“一把手”工程,建立了“就业办公室、系部专干、辅导员”三级就业服务网络,定期开展就业创业指导,积极组织线上、线下就业推介会,为毕业生牵线搭桥,与省内外知名企业在校建立长期合作关系,连续三年毕业生就业率达86%以上。

学院合作交流广泛深入。不断拓展对外合作交流,与苏州二叶制药有限公司、北京东方蒙特梭利信息科学研究院、山东凌燕航空有限公司、水发集团有限公司等开展深度合作,构建了“专业共建、教材共编、师资共训、人才共育”人才培养新体系;加强国际交流与合作,与英国哈德斯菲尔德学院、韩国南首尔大学、济州大学、菲律宾圣保禄大学、台湾大仁科技大学等建立了友好合作关系,在教师培训、科研合作、就业创业、学生互派研修等方面开展了丰富多样的交流活动,先后选派15名学生赴国外就业。

会上,郝进(右)与刘芸共同为现代医药产业学院揭牌,现代医药产业学院是菏泽市鲁西新区产教联合体的项目之一。

编、师资共训、人才共育”人才培养新体系;加强国际交流与合作,与英国哈德斯菲尔德学院、韩国南首尔大学、济州大学、菲律宾圣保禄大学、台湾大仁科技大学等建立了友好合作关系,在教师培训、科研合作、就业创业、学生互派研修等方面开展了丰富多样的交流活动,先后选派15名学生赴国外就业。

会上,菏泽家政职业学院与菏泽市现代医药港产业发展有限公司、山东多美康生物医药有限公司、山东凯燕生物科技有限公司、菏泽市水务局、菏泽市第三人民医院五家单位举行签约仪式。